

# “发扬传统 坚定信念 执法为民” 主题教育实践活动专刊

## 万名政法干警进万家 开展岗位大练兵活动

# 我县政法系统深入开展主题教育实践活动

新昌新闻网记者王娟敏报道 “请问您对我们干警有什么意见和建议吗?”“有什么需要为您服务吗?”近日,我县政法系统广泛开展“万名政法干警进万家”活动,通过“大走访”、“大接访”、民主恳谈、结对帮扶、开门评警等形式,进一步密切政法机关与人民群众的联系,树立政法机关在人民群众中的良好形象。

4月份以来,我县政法系统大力开展“发扬传统、坚定信念、执法为民”主题教育实践活动,把主题教育实践活动作为政法工作的一项重中之重来抓,在县委政法委的牵头协调下,政法各部门结合自身实际,纷纷开展了主题鲜明、特色明显的活动。

据县委政法委负责人介绍,这次主题教育实践活动力求突出思想性、实践性、群众性、实效性。主题教育实践活动为期一年,以学习教育为先,以实践活动为主。

践行“万名政法干警进万家”活动取得了初

步成效。县公安局开展了公安干警大走访暨“开门评警”活动。检察院深入实施“满意在基层”活动。法院以深化“四百四进”为抓手,建立和完善了重大事件媒体联络机制和驻村、镇联系法官制度。司法局也进一步深入实施了契约化党建和联系村结对帮扶工作。

政法系统开展服务群众系列活动,为群众排忧解难,提高群众满意度。检察院以基层和发展最需要为原则,在大市聚镇设立了全县第一个检察院,积极探索检察院的履职方式。县公安局城西所开展了“六进六谈”,切实提升了辖区的平安稳定指数。法院建立了巡回审判制度,普及法律知识,提高群众的法律意识和法制观念。

岗位大练兵活动提高了政法系统的业务素质 and 执法水平。县司法局部署开展了以“进行一次集中学习、组织一次岗位练兵、参与一次现场调解”为主要内容的岗位大练兵活动,力争打造一支政治过硬、业务过硬、纪律过硬的“三硬”司法行政

队伍。

政法系统通过培养干警良好情趣,促进廉洁公正。从干警8小时外管理着手,引导干警培养良好的生活情趣。县法院组织干警参加了全市法院系统举办的书画摄影作品评选活动。检察院组织了省院首届羽毛球比赛的选拔。法院组织开展了“廉洁司法先进事迹报告团”宣讲活动,切实推进廉洁司法再教育。检察院举行了党风廉政建设责任书和队伍建设责任状签订仪式,还举行了检察官初任和晋升宣誓仪式,促使广大干警牢记使命、公正廉洁执法。

政法系统还开展了传唱红歌,创先争优活动。检察院积极组织青年干警参加绍兴市院“红色经典”主题歌咏会的选拔活动,并组织开展了“红色感言”征文活动,通过学唱红歌、学谈体会,在全院营造了一股“学传统、创先进”的良好氛围。

丰富多彩、行之有效的活动,把政法系统主题教育实践活动不断推向深入,取得了良好成效。

## 县委政法委组织观看“报告会”

5月17日,县委政法委组织机关全体干部观看了“发扬传统、坚定信念、执法为民”主题教育实践活动《中央政法机关光荣传统教育报告会》光盘。四位英模的先进事迹感人肺腑、发人深省、催人奋进,使每一位干部受到了一次生动深刻的光荣传统、理想信念、执法为民教育。

报告会结束后,县委政法委全体干部结合自己的工作实际对报告会进行了讨论,一致认为英模们不畏牺牲、勇于奉献、甘做公仆的崇高精神,值得学习和发扬。(通讯员 俞陈群)

## 县法院召开廉洁司法先进事迹报告会

日前,县法院召开“全市法院廉洁司法先进事迹”报告会,报告团成员们用朴实的话语、生动的事例和真挚的情感讲述了市法院系统4位同志的先进事迹。该院全体工作人员参加了报告会。

县法院院长骆锦勇要求全体干警认真总结、挖掘和树立先进典型,广泛深入宣传先进事迹,用身边的事教育身边的人,全面提高法院队伍的整体素质和公正廉洁司法水平。(通讯员 潘晶晶)

## 县检察院举行知识竞赛活动

日前,县检察院举行了“反特权思想、反霸道作风和检察职业道德知识竞赛”活动。作为主题教育实践活动的一个载体,本次知识竞赛活动体现了全员参与、测试内容贴切、题目类型丰富、活动组织精彩的特点,不仅促使全体检察干警牢固树立社会主义法治理念,牢记“立检为公、执法为民”宗旨,自觉做到公正、廉洁、文明执法。还通过合作与竞争精神的培育与宣传,进一步增强检察干警的团队竞争力。(通讯员 徐江)

## 司法行政系统举行辩论赛

为纪念“五四”青年节,进一步加强司法行政系统青年人才的培养工作,提高年轻干部的口头表达能力和良好的团队协作精神,5月4日上午,县司法局组织全县司法行政系统32名青年干警、律师、公证员组成8支代表队,分成四组分别就“社会发展主要依靠法制还是道德”、“普法应以农村还是城市为主”、“青年成功关键是靠自身努力还是外部机遇”等选题展开了激烈的辩论。(通讯员 陈国波)



政法系统举行主题教育实践活动报告会

5月16日,我县政法系统举行“发扬传统、坚定信念、执法为民”主题教育实践活动首场报告会。全县政法系统和各乡镇(街道)分管综治工作有关领导约400人听取了报告。(通讯员 俞陈群)

# 县公安局扎实推进“大走访”开门评警活动

县公安局扎实推进“大走访”开门评警活动和“发扬‘枫桥经验’,坚持执法为民”主题实践活动,切实提升公安队伍素质,努力构建和谐警民关系。

县公安局加强宣传发动工作,积极营造良好氛围。各基层所队通过警务公开栏、宣传栏和社区报告栏,大力宣传本次大走访活动的内容、形式和目标,提高活动知晓率和参与率。以“大走访”活动和“发扬‘枫桥经验’,坚持执法为民”主题实践活动为抓手,提高每一位民警的服务意识和水平,努力构建和谐警民关系。

县公安局着力创新活动载体,积极运用现代媒体来加大宣传的广度和深度,使“网络宣传”成为“大走访”开门评警活动和“发扬‘枫桥经验’,坚持执法为民”主题实践活动的一个新亮点。创新走访形式,提高活动的实效性。在继承和发扬上门走访、案件回访、开门接访、警

民恳谈、警营开放、警民相约警务室等行之有效的传统做法的基础上,积极探索新的走访形式和方法,如积极采取预约错时走访,聊天式、宣传式、服务式走访,驻村式、联合式、网络式走访等方式。

强化活动过程管理,确保活动务实高效。县公安局各警种、各所队迅速行动起来,在本职工作中以“发扬‘枫桥经验’,坚持执法为民”为理念,有效提升自己的服务水平。同时,纪检、督察、政工等部门组成专项督导组,对各所队的会议贯彻落实情况和活动推进情况进行督导检查,对措施得力、成效明显的单位和个人进行通报表扬,对敷衍应付、走过场、流于形式的,坚决实行问责。

县公安局还积极完善长效监督机制,把开门评警活动制度化、规范化、常态化,形成一种从活动策划到活动考核全程监督的长效机制。(通讯员 董明法)

# 县委政法委「九一个」积极推进主题教育实践活动

为深入开展“发扬传统、坚定信念、执法为民”主题教育实践活动,县委政法委紧密结合本地实际,采取“九一个”措施,全面部署推进,确保实践活动出成效。

开展一次光荣传统教育。组织广大干警重读红色经典著作,重看红色经典影片,重唱红色经典歌曲。通过组织读书会、影片观后感座谈、红歌比赛、光荣传统教育巡回报告和重走红色道路等活动,使广大政法干警继承和发扬光荣传统,永葆忠于党、忠于祖国、忠于人民、忠于法律的政治本色。

组织一次宗旨观和价值观教育。要求每个党支部组织党员干部,每个基层所、队、庭、科、室组织全体政法干警,开展当代政法干警核心价值观的大学习、大讨论,围绕为群众办的实事究竟有多少、群众不满意的地方究竟在哪里等,认真开展自省自查,深入座谈讨论,真正解决为谁掌权、为谁执法的问题,确保全体政法干警坚定执法为民的思想根基。

举行一次“万名政法干警进万家”活动,进一步拉近与群众的距离,密切政法机关与人民群众的联系,夯实政法工作的群众基础。

开展一次自查自纠活动。由政法各部门自行组织,以基层一线、办证窗口等面向群众的重要部位为重点,对工作人员在岗情况、工作状态和服务质量等方面开展不定期检查。

组织一次先进典型选树活动。通过深入开展向施雪明同志学习活动,深入挖掘,选树一批身边的先进典型,评比表彰一批理想信念坚定、工作业绩突出、人民群众公认的先进集体和先进个人,大力营造学先进、赶先进的浓厚氛围。

开展一次警示教育。创新廉政教育形式、内容和方法,组织观看中央政法委制作的警示教育专题片和暗访调查活动片。通过参观警示教育基地、观摩典型庭审等多种方式,深入开展廉洁从政、思想道德、职业纪律等专项教育,以反面案例警示全体干警,筑牢拒腐防变思想道德、法律纪律防线。

召开一场专题民主生活会。要求政法各部门党组织召开一次公正廉洁执法专题民主生活会,围绕人民群众反映强烈的执法司法问题,按照“四个一律”和从严治警的各项纪律要求,认真查找问题,深入剖析原因,有针对性地制定整改落实措施。

开展一次积案清理和案件评查。健全“分解任务、落实责任、领导包干、限期解决”的涉法涉诉信访工作机制,最大限度地减少积案存量。积极开展案件评查活动,及时发现和纠正执法活动中存在的问题,切实保障和维护群众合法权益。

推进一系列廉政文化建设。组织开展廉洁从政宣讲、廉洁执法演讲、廉政格言警句评选、廉政书画展评、廉政文艺演出等一系列廉政文化活动,进一步增强党员干部廉洁自律意识,不断提高拒腐防变能力。(通讯员 俞陈群)

## 停电预告

为提高电力线路安全性和可靠性,定于5月21日对人民中路东侧10kV电力线路进行绝缘化改造,计划停电时间5月21日5:00~18:00,大致停电范围:人民中路(环城西路至横街段)、新横街;  
主要停电专用变压器:公安局专变,电信专变;  
主要停电公用变压器:公安公变,天鹅公变,中镇公变,工商行公变,民政公变,新横街公变。  
请广大用户提前做好必要准备(电梯请提前15分钟停用),改造期间给您带来不便,敬请谅解。

新昌县供电局城关供电营业所  
2011年5月16日

## 停电预告

为提高电力线路安全性和可靠性,定于5月23日对横街东侧10kV电力线路进行绝缘化改造,计划停电时间5月23日5:00~18:00,大致停电范围:横街两侧;  
主要停电专用变压器:新华书店(富豪酒店)专变,石城影都专变;  
主要停电公用变压器:购物公变,梅湖公变,金昌公变,新横街公变。  
请广大用户提前做好必要准备(电梯请提前15分钟停用),改造期间给您带来不便,敬请谅解。

新昌县供电局城关供电营业所  
2011年5月16日

## 您需要的电话号码

雅图摄影热线

专业产品摄影,画册制作  
电话:86228372 86886666  
地址:新昌大道中路23号至25号二楼

举报热线

新昌县地方税务局  
打击制售、收受、使用假发票  
举报电话:86023635